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Hetedik évfolyam. 

: 

46. szám. 

" 

Deés, 1882. november 12-én 

TARSADALMI-, KOZGAZDASZATI- És SZEPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 
Széchényi-utcza, csizmadiaszin alatt. 

Névtelenül beküldőtt és bérmentetlen levelek 

nem fogadtatnak el. 

NYILTTÉRI CZIKKEK 
garmondsora után 30 kr. 

fizetendő. 

HIRDETÉSI DÍJAK: ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
MEGJELENIK egy 30 négyszög cm. tért Fgész évre 6 frt - kr 

, elfoglaló egyszeri hirdetés Eelévre ............... - 

MINDEN VASARNAPON. díja 50 kr. Bélyegilleték Évnegyedre............ / 50 , 
minden beigtatásnál 30 kr. . 1 Községeknek egész évre előrefizetve 5 frt. 

A gyakorlati állatgyógyászokról. 

CS.-GORBÓ, 1882. nov. 7. 

Megyénknek több életre való intézkedé- 

sei közül, mint a gazda közönségre nézve 

igen hasznos intézményt, az állatgyógyászati 

szakoktatást emelem ki. A megyei gazdasági 

egylet mult évi 1140. számu átiratával az 

iránt kereste meg az alispánt, hogy a köz- 

ségekben levő s gyakorlatilag állatorvoslással 

foglalkozó egyének teendőik ok- és szaksze- 

rübb gyakorolhatása végett a megyei állat- 

orvos által elméletileg és gyakorlatilag ké- 

peztessenek ki. Ez okon a megye buzgó al- 

ispánja - hivatkozva a megye bizottságá- 

nak mult évi december hó 7-én 153. jkvi 

szám alatt hozott határozatára - ugyancsak 

mult évi december 21-én 12,278. sz. alatti 

intézkedésével felhívta a községeket a köz- 

ségi állatgyógyászi állomások rendszeresité- 

sére. A jó akaratu felhivás kivánt sikert 

eredményezett. Ugyanis a községi képviselő- 

testületek - kimondván határozatilag az 

állatgyógyászati állomás rendszeresitését - 

kijelöltek minden egyes községben egy-egy 

olyan értelmesebb egyént, ki eddig is fogla- 

latoskodott beteg állatok orvoslásával. Érde- 

mes alispánunk pedig intézkedett, hogy a 

megyei állatorvos a szakszerü elméleti és 

gyakorlati oktatás megadására mindenik já- 

rási székhelyre szálljon ki. Alkalmunk volt 

egy ilyen úgynevezett állatgyógyászati tan- 

folyam lefolyásáról magunknak közvetlen 

meggyőződést szerezni, s ezért legyen sza- 

bad e hasznos intézményről a láttottakat itt 

elmondani. 
Csáki-Gorbóra mult hó 15-én szállt 

ki a megyei állatorvos. A szakoktatás októ- 

ber 16-21-ik napjain folyt le s arra a 45 

községből 45 egyén jelent meg. Öröm volt 

látni mint vetélkednel 

A „SZOLNOK DOB0KA" tárcája 

Az ujabkori sebkezelés- 

ról. 

Dr. RANKÓ ÖDÖNTŐL. 

(Felolvasta értekező a vörös-keresztegylet Szelnok-Doboka- 

megye választmányanak f. évi október hó 8-én tartott 

ülésében.) 

(Vége) 

Igy állván a dolog, elképzelhetni mily sen- 

satiót keltett sebészi körökben ama hir, hogy 

Lister Jósef, ma már világszerte ismert angol 

sebész, oly sebkezelési módot talált fel, melylyel 

eddig hallatlan eredményeket ért el, hogy általa 

az orbánc, sebgenynyedés, sebláz a régi sebészet 

e csapásai ma legtöbb esetben a kezelő orvos 

mulasztásául rovandók fel,- műtétek, melyek ez- 

előtt a kétségbe ecsett képzelet vakmerő kapko- 

dásainak tekintettek, ma a sikernek kiszámitható 

biztosságával hajthatók végre. 
; Tisztelt választmány! e hir valónak bizo- 

nyult, s győzelmi kiáltásra fakasztotta a gyógy- 

tudomány embereit! Lister találmánya nem a vé- 

s a középidőt ért tanit- 

letlen játéka, nem genialis ötlet, hanem évek s0- 

ványok az ismeretek elsajátitásában és az 

orvosi műtétek gyakorlati alkalmazásában. 

A tanfolyam hat napja alatt Csáki-Gorbón 

a baromgyógyászat volt a legnépszerübb 

tárgy. A tanitás a felekezeti iskola nagyter- 

mében történt. Az oktatás nagy előnyére szol- 

gált az, hogy a megyei állatorvos - Fodor 

Sándor-- az oláh köznyelvet folyékonyan beszé- 

li; meg az, hogy az állatorvos 6-8 állatbete- 

gülési esetet mutatott be tanitványainak, s 

zelést is, melynek mindenik esetben kellő 

sikere volt. Egy szegény szilágyi ember há- 

mos lovát Cs.-gorbón érte a betegség. Azon- 

nal az állatorvos elé vitték. Az orvos fel- 

hivta tanitványait a diagnosis megállapitására 

s a gyógyszerek rendelésére. A tanitványok 

nemcsak, hogy főlismerték a betegséget, ha- 

nem a gyógyszertárban a szükséges orvosság 
kiszolgáltatását is megrendelték. A szilágyi 

ember lova két óra mulva veszélyen túl volt 

s másnap folytatta utját. - Egy cs.-gorbói 

bérlőnek nehány sertése hullott el a tanfo- 

lyam alatt. Az oktató orvos ezeket tanitvá- 

nyai által boncoltatta fel s ez eljárás által 
sokat okultak a naturalis baromgyógyászok. 

Ugyancsak a tanitás ideje alatt hoztak az 

állatorvos elé bivalokat, melyek belső beteg- 

ségben és külső csonkulásban szenvedtek,. 

Ezek is a tanitványok előtt vétettek gyógy- 

kezelés alá. A szerencsés véletlen ugy akar- 

ta, hogy az alkalmazott gyógymód sikeres 

volt. Ez esetek nagyon lebilincselték a ba- 

romgyógyászokat, kikből egyuttal sikerült a 

babonás hiedelmeket és az ezzel kapcsolatos 

gyógykezelést is kiűzni. 
A 45 megélemedett tanitvány október 

21-én vizsgát állott ki, s e vizsga szépen 

sikerült. A legnagyobb része otthonos lett 

a leggyakrabban előforduló állatbetegségi 

esetek felismerésépben és gyógykezelésében. 

Vizsga után a 45 tanitvány képesitő okleve- 

let kapott, melyet aláirt az állatorvos, s el- 

rán nagy buzgalommal folytatott sokoldalu tudo- 

mányos kisérletek vég eredményének logicus gya- 

korlati alkalmazása, s ebbben rejlik Listernek 

halhatatlan érdeme. Kettős cél éretik el e kötés- 

sel, mert egyrészt a sebet a levegőtől elzárja, 

másrészt maga a kötszer oly anyaggal van beitat- 

va, mely megöli a fertöző állatokat. Nézzük 

már most, hogy történik - Janny tanár szerint 

- mindez. 
Lister a sebkezelésnél zsarnoki szigorral jár 

el. Nem bocsát a sebek közelébe senkit és sem- 

mit, ha nem igazolják, hogy fertötlenitésen men- 

tek keresztül. A sebet a lég fertöző csirjainak 

káros hatása elől megvédendő, carbolköddel veszi 

körül és annak környékét. A sebet azon- 

ban nem tarthatjuk folyton carbolköd alatt, már 

pedig szükséges, hogy a seb a gyógyulás tartama 

alatt is védve legyen a bacteriumok káros hatása 

elől. E célra szolgál az ugynevezett carbolga- 

ze, mely nem egyéb tiszta carbolsav, gyanta és 

de ezen átitatott szövet sem maradhat a sebbel 

huzamosabb érintkezésben, mert izgatná azt. Azért 

Lister védlemezzel látta el a sebet. S ez az ugy- 

nevezett protective silk, selyemtafotából 

készül. Ha most a sebváladék a védőlemez alól 

kiszivárog a carbolgaze beissza, s ha ezen keresz- 

tül a sebváladék áthatott, hogy a levegővel ne 

érintkezzék Lister védpaizszsal látja el a sebet, 

egyuttal ezek előtt vitte véghez a gyógyke- 

parafin vegyülékkel átitatott közönséges mull. Úgy 

lenjegyzett a járási szolgabiró. A megyei 
állatorvos megelégedetten távozott Cs.-Gor- 
bóról, hol - mint mondá - sikerült tanit- 
ványaival elhitetni, hogy a beteg állatok 
gyógyitásánál többet ér a rendszeres gyó- 
gyitási-, mint a kuruzslási módszer. Valóban 
el kell ismernünk, hogy megyénknek, s me- 
gyénk alispánjának a baromgyógyászat iránti 
intézkedése dicséretre méltó. De másfelől 
hálára van kötelezve a köznép is, melynek 
soraiíban számtalanon vannak olyanok, kik 
előbbre helyezték beteg állatjaik megorvo- 
saltatását, mint családtagjaikét, s inkább 
hittek a babonás, kuruzslásos gyógykezelés- 
ben, mint a tudomány - nyujtotta gyógy- 
módokban. Remélhetőleg ezután másként 
lesz. 8S a fölvilágosodás érdekében kivánjuk, 
hogy legyen is!... 

Deés város képviselőtestületének 
közgyűlése. 

Róth Pál polgármester, - kit hosszas 

gyengélkedése után örömmel szemléltünk elnöki 

székében, - vezetése alatt október 30-án tar- 

tott képviselő-testületi gyülésben a következő köz- 

érdekü tárgyak nyertek elintézést: 

1. A helybeli 32-ik honvédzászlóalj parancs- 

nokság megkeresvénye fölytán, Izsáki József gaz- 

dasági tanácsos elnöklete alatt Balló János és 

megbizattak a 

jövő évre egy törzstiszti és egy századosi szállást 
kibérelni. - 2. Szolnok Dobokamegye gazdasági- 

Kustár Károly képv. test. tagok 

egyletének a községi faiskolára vonatkozólag tett 

1879, 1880 és 1881. évi számadását, utólagosan 

beadott felvitágositó eszrevételei alapján: jóváha- 

gyó tudomásul vette. - 3. Erdőtiszt Tordai Sán- 

dornak bejelentése folytán, az 1880-ik évben le- 

vágott távixda oszlopfákból fennmaradt 145 drb 

fára nézve azoknak apróbb épitkezésekre leendö ; 

felhasználása határoztatott el. - 4. Csonka Béla = 
deési lakosnak a házastelke melletti városi térnek 
haszonbér, vagy örökáron leendő átengedése iránti 
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a mennyiben a sebre rakott carbolgaze fölé, Ka- 

likóból készült kaucsukkal bevont szövetet mac- 

kintosh-t illeszt. Ha végre carbolgazeból szakitott 

széles polyával a felsorolt kötőanyagokat a sebre 
rögzítjük, megtettünk mindent arra, hogy a sebet 
a fertőzéstől megóvjuk. i 

És most engedjék meg a helyett, hogy to- 

vább beszélnék e kötésről, tegyek egy kis össze- 

hasonlitást: Régebben a sebesültnek fájdalma, láz- 

za volt, sebje soká genyedt, ma a Lister kötés 

alatt a betegnek fájdalma nincs, láztalan, sebje 

keveset, vagy épen semmit se genyed. Régebben 

a legkissebb sebhez veszélyes bajok járulhattak, 

a beteg seblázt kapott, vére megmérgeztetett, ma 

képesek vagyunk ezen járulékos sebbántalmakat 

elháritani-, régebben sérülések öreg egyéneknél 
felette veszélyesek voltak, ma ugy elviselik a leg- 
több műtétet, mint a fiatalok,- régebben a kór- 

házak vesztőhelyei, ma - ily kezelés mellett - 
gyógyhelyei a szegény sebesulteknek. : 

Mondbatná valaki tisztelt vátasztmány, hogy 
régebben is mutattak fel kedvező eredményt, 

igaz! de rendesen csak mint kivételt, ma az 

kétkedhetünk, hogy az emberi szellem fáradh
a 

lan munkásságának sikerülni fog ujabb és ujai



kérése, véleményezés végett egy három tagu bi- 

zottságnak lett kiadva. - 5. Szolnok-Dobokame- 

gye közigazgatási bizottságának a hágói hajós 

malom gáton tett apróbb javitások miatt a város ter- 

hére vizrendőri kihágás cimen kirótt 25 frt bir- 

ságról szóló határozat, miután ezen javitások az 

erre fel nem jogositott bérlő és nem a város ál- 

tal tétettek: megfelebbeztetni határoztatott. 6. 

Gazdasági tanácsos Izsáki József jelentése folytá
n 

a községi faiskolában levő 193 drb két éves al- 

ma és körtve ojtványok darabja 35 krban hatá- 

roztatott elárusittatni, mivel nevezett gazd. taná- 

csos lett megbizva. - 7. Helybeli zenekarvezető 

Boldizsár Józsefnek azon kérése folytán, hogy 

szervezett népzenekarát a város igényeinek me
g- 

felelőleg kiképeztethesse: a helybeli polgár isko- 

lai zene-tanitó javára jövő év január 1-étől kezd- 

ve évi 120 frt fizetesi kiadásnak a költségvetésbe 

leendő felvételére a tanács felhatalmaztatott; 

egyszersmind a városi rendőrkapitány megbizat
ott 

a zenekar viszonyaival megösmerkedve, arról a 

képviselő-testületben véleményes jelentést tenni. 

8. Fzután tárgyaltattak a városnak külömböző 

bérletei felett tartott árverezések eredményéről 

szóló kik. bizottság jelentései, melyek mind el 

lettek fogadva; ezek szerint ő egymásután kővet-
 

kező évre kibéreltetett: a vadászati-jog Nikk Fe- 

renc által 62 frt évi bér fizetés mellett. A halá 

szati jog Hochtheil Jakab által 60 frt évi bér 

fizetés mellett. Az utca lámpák világitása darabon- 

ként évi 11 frt 59 krért. A kenderáztatási jog 

Tordai Sándor által 16 frt évi bér fizetés mellett. 

A szamosi martvám bér Nikk Ferenc által 200 

frt évi bér mellett. A baromvásár cédula jog 

Weinberger Lázár által 1186 frt 1 krért. A sör- 

ház és sörárulási jog Brecher Dávid besztercei 

serföző által 1837 frt 57 krért. A szamosi hid- 

vám szedhetési jog Mendel Hárnik által 6716 frt 

57 krért. A piaci sátor és deszkavám Nikk An- 

talné által 450 frtért. A pálinkaárulási jog Voith 

Gergely és Kréemer Sámuel által 14.542 frtért. 

Végül tárgyaltatott több helybeli polgáris- 

kolai tanitónak felebezése folytán hozott azon 

közigazgatási bizottsági határozat, mely szerint a 

tanács határozatának megváltoztatásával kötelez- 

tetik Deés város közönsége felebbező és a köze- 

lebbi tanitói gyűlésben. megjelent tanitók napdi- 

jait megfizetni azon okból, mert nem állami, ha- 

nem községi tanitók, dacára, hogy az állam által 

dijaztatnak, megfelebbeztetni határoztatott. 

Ezzel a gyülés még több magán felek kéré- 

sei elintézése után eloszlott. 
-y. 

VEGYESEK. 

- A király Ő Felsége Boérfalva, megyénk 

e közelebbről leégett szerencsétlen lakossainak 

magán pénztárából 400 frtot ajándékozott, a me 

gye főispánja közvetitése által. Ugyan ezen sze- 

eredményeket elérni, a kiküzdött eredmények 

ujabb és újabb hóditásokra serkentenek! 
És ezzel befejezhetem rövid ismertetésemet. 

Igyekeztem csekély tehetségemhez képest önöket 

a tanok helyességéről meggyőzni, s kérem is sa- 

ját érdekökben sziveskedjenek ezen elveket ter- 

jeszteni, megtanulni, magukévá tenni - hisz 
eddigelé, ha nagysádtok sértett ujjacskáikra pók- 

hálót - arnicat - vagy valamely hires családi 

fiastromot tettek, tették azon boldoghitben, hogy 

most gyógyitják a sebet. Én igyekeztem megin- 

gatni a hitöket, és ha csak kevéssé is felkeltém 

önök becses figyelmét a tudományos haladás eme 

kimagasló vivmánya iránt, többet értem el, mint 

erömtől remélhettem! 

Még egyet tisztelt választmány ! Országszerte 
,Vörös-Kereszt" cim alatt egyletek alakultak, me. 
lyeknek céljuk a háboruban megsebesülteket ápol- 

nmnni, és ápolónők kiképzéséről gondoskodni. És ez 

utóbbi különösen nagy és magasztos feladat! Mert 
eltekintve attól, hogy az ápoló személyzet neve- 

lésére hatni, a humanitas igen háládatos műve, 
csak nő lehet jó betegápoló, senki sem tudja a 
beteget ugy megnyugtatni, mint a nő, senki a 

szükséges teendőröl meggyőzni, senki ugy rábe- 
szélni. A nők hatása, csodaszerü és bizton hi- 

szem, hogy ők a jövő háboruk dicső- 
ségének főrészesei., 

...... 

* 

rencsétleneknek már ez előtt 300 frt segélyt 

eszközölt ki a kormánytól. - 
- Megyénk közigazgatási bizottságának f. 

hó 8 án tartott üléséről a részletes tudósitást la- 

punk jövő számában hozzuk. 

- Nyilvános köszönet. A deési takarék- 

pénztár szives volt a rendelkezése alatt álló jóté- 

kony celokra szánt alapból egyletünknek 10 ftot 

ajándékozni, mely adományért a nyilvánosság előtt 

fejezzük ki hálás köszönetünket. A deési Kor- 

csolyázó-Egylet választmánya által 1882. évi no- 

vember 7-én tartott ülésből. Br. Bánffy De- 

zső, elnök. Havas Gyula, jegyző. 
- A deési őönkéntes tűzoltó-egylet hangsze- 

reinek beszerzésére folyó évi november hó 25-én 

Deésen, az „Angol*-hoz cimzett vendéglő nagy- 

termében zártkörü körestély fog tartatni. Az e 

célra alakult rendezőség: Budai Elek, r. b. el- 

nök. Miklós Sándor, r. b. pénztárnok. Rónai 

Lajos, r. b. jegyző. Rendező bizottsági tagok: 

Brandt Victor, Bocsánci Ferenc, Cipu János, Fe- 

renci Endre, Ovajna József, Cetz Károly, Léner 

János, Krémer Lajos, Horváta Károly, Losoncy 

István, Nagy Elek, Löw Lajos, Pap Ernő, Néme- 

ti Mihály, Tamási Gyula, Sámi József, Voith La- 

jos. Belépti:dij személyenként 60 kr. Karzati I. 

sor 60 kr.. II. III. és IV-ik sor 50 kr; a karzati 

űlőhelyek fel lesznek emelve. Jegyek e őre vált- 
hatók Léner János ur kereskedésében. Kezde- 
te este 8 órakor. 

- A helybeli műkedvelőtársulat a sznház- 
terembeli ülőhelyek ujabb berendezése, valamint 
a tűzbiztonsági tekintetből szükséges lámpák be- 
szerzése céljából f. hó 19-én szini előadást tart, 
mely alkalomból „A szegény Máragius* 2 felvoná- 
sos szinmű és „Férj az ajtó előtt4 cimü egy fel- 
vonásos operette adatnak elő. Felhivjuk ugy a 
városi, mint vidéki közönség figyelmét ezen érde- 
kes előadásra, melyben a társulat dalosztálya, 
Gerstmann Ödön polg. iskolai ének és zenetanár 
vezetése mellett tehétségét bemutatandó lesz. Elő- 
jegyzéseket belépti jegyekre a társulat gazdája 
Páncél Jánosnál jó előre tehetni. 

- MHymen. Pécsi Lajos helybeli államépité- 
szeti mérnök folyó hó á-én vette nőűl Jakab Ju- 
liska k. a, a deési polgári iskola jeles tanitónő- 
jét. A családias nászünnepély a menyasszony só- 
gora Bruszt Ignác kir. ügyész házanál tartatott 
meg. - Surányi Lajos bogátai birtokos, és 
honvéd-hadnagy esküvője folyó hó 9-én volt Egyed 
Ilona kisasszonynyal, a kedves menyasszony nagy- 
atyja vasuti pénztárnok Jancsó Mihály házánál. 
Allandó boldogságot kivánunk mindkét szép 
frigyre. 

- Restauració. A deési Korcsolyázó-egylet 
f. hó 8-án tartotta meg tisztujitó rendes közgyü- 
lését, mely alkalommal titkos szavazás utján el- 
nökül (egyhangulag) ujból Bánffy Dezső br. 
választatott meg, továbbá alelnökül ujból Hat- 
faludy József, jegyzőül ujból Havas Gyula, 
pénztárnokul ujból Krémer Lajos, gazdává: 
Boga Imre (uj gazda) és választmányi tagokul: 
Budai Elek, Markus János, Kustár Lajos, Darkó 
Victorné, Tüzes Karácsonné, Pécsy Lajosné szűl. 
Jakab Juliska, (régi tagok), Dr. Hankó Ödön, 
Bruszt Gyula, Placsintár Ödön, Cvajna József, 
(új tagok). 

- A „Magyar Királyi hymnus" megirására 
és zenésitésére kitüzendő pályadij javára lapunk 
44-ik számában 10 kros adakozásra hivtuk fel 
városunk és megyénk közönségét, melynek ered- 
ményeként Deésen eddig 7 frt 60 kr. gyült össze. 
Az adakozók neveit közelebbről ismertetjük. A 
központ tehát mint mindig, úgy ez alkalommal 
is sietetett egy hazafias cél előmozditására fillé- 
reivel járulni, s reméljük, hogy a vidék (szbirói 
járásonként) és Szamosujvár városa sem késend 
ismert hazafias érzelmeinek hasonló módon kife- 
zést adni. Részünkről a gyűjtést folytatjuk s a 
hozzánk beküldendő adományokat illető helyére 
juttatjuk és nyilvánosan nyugtázzuk. 

- Tisza Kálmánnak nagy a szerencséje, - 
irja a „Pesti Hirlape. - Két olyan dolgot vitt 
keresztül, a melyek egyike is megszilárditaná ál- 
lását. Ketté választotta az osztrák államvasutat s 

behozta a hadseregbe a területi rendszert. Erős 

akarat és ész kellett hozzá, hogy ezt a két dol- 
got keresztűl vigye. De szerencsére is szüksége 
volt. A területi rendzser az első nagy lépés volt, 
a további lépés lesz a hadsereg dualizálása te- 
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kintetében: hogy a magyar ezredekben csak ma 
gyar, vagy magyarul teljesen értő tisztek alkal- 
maztassanak; hogy a magyarországi hadügyi igaz- 

gatás belső ügykezelési nyelve a magyar legyen; 

mind a kettőnek előleges feltétele gyanánt a m.-. 
gyar katonai akadémia szerepel, hogy a magyar 
ezredekhez legyen kellő számu magyar tiszt. 

- A közös hadügyer azért ellenzi a ma- 
gyar katonai akadémiát, mert attól tart, hogy a 

csehek és lengyelek hasonlót követelnének. A bé- 
csi lapok a territorális beosztástól féltik a had- 
sereg egységét, s attól tartanak, hogy a magyar 
nyelv a hadseregben sok tért foglal, és a politi- 

kiai dualismust majd katonai dualismus követi. 

- Földmivelés,- ipar- és kereskedelemügyi 

m. kir. miniszter ő nagyméltósága folyó hó 8-án 

45361. számu távirati rendeletével Romániával 

szembe az állat és nyerstermények forgalmát, mi- 

után Románia több községében a keleti marha- 
vész kiütött, teljesen beszüntette. A külföldi le- 

gelőkön levő honi állatok is csak külön engedély 
mellett bocsáttatnak át. 

- Amerikai élet. Lapunk egy barátjának 

irja egy amerikai házi asszony: , . . . időm ki 

van szabva, mert gyárban dolgozom reggeltől es- 

tig. Én mint könyvivő gyáram cégénél, lányom szin- 

tén itt van elfoglalva, kötelessége diszitéseket 

szabni ki. Jó magam egy nagy dolgozó teremben 

ülők és nagy defterekbe irok kérlelhetlen számo- 

kat. 172 leány van e gyárba alkalmazva, a ré- 

szökre kiadott, valamint az általok elkészitett 

munkát nekem kötelességem elkönyvelni, beve- 

zetve minden drb után szám szerint azon árt, 
melyet a készitésért fizetnek. Ezen kivül az én 
dolgom a munkásoknak kiadni a cérnát, varró 
selymet s ehhez még tennem kell mindazt, a mit 

lehet s a mihez értek. Reggel 7 órakor itt kell 

lennünk, este 6 órakor mehetünk csak haza. Ez 

idő alatt van egy óra pihenőnk déli 12 től 1-ig. 

Estve, ha haza megyek végzem a gazdaszonyi te- 

endőket, főzök más napra sültet, tésztát, főtt to- 

jást, a mit hidegen ehetik az ember a gyárban. 
Az uramnak és két kissebb gyermekemnek ott- 

hon hagyok ebédet, ők mikor az iskolából haza- 

kerülnek tüzet raknak s megmelegitik az ételt 
magoknak. Estve aztán meleget vacsorálunk együt- 

tesen. Sol: család él itt igy, sőt az amerikai nem 

is kivánja jobban. Megjegyzendő, hogy leves ételt 
egy sem eszik itt soha. Első itt a munka, (mely 

nem szégyen ám, mint odaát magoknál, az én fe- 

lejthetlen kedves hazámban), aztán jő csak a - 

has. Még csak annyit emlitek meg, hogy J16 frtot 
keresek hetenként s hogy kisebbik fam is mez 

érdemli már kenyerét, mert naponta hoz valamit 

a konyhára, mivel az iskolából kijőve, szorgalma- 

san árulja az ujságot. Be sokat tanulhatnánk az 

élelmes amerikaiaktól! . . . S ha okulnánk nem 
lenne annyi kivándorlás... 

- Almási Pál közelebbről halt meg Buda- 
Pesten, a 48-iki országgyülésének hires elnöke, ő 

elnökölet Debrecenben azon gyűlésen, mely 
april 14-én a függetlenségi nyilatkozatot káimon 

dotta. Neve ott van e nyilatkozat alatt, s ez az 

aláírás tette őt négy hó mulva vagyontalan buj- 

dosóvá. Roppant terjedelmü birtokát elfoglalták s 

nevét bitófára szegezték. Sok évig élt künn szám- 

; 
? 

üzetésben, néha Párisban, legtöbbnyire Svájcban. 
Nagybefolyásu gazdag rokonainak köszönhette, 

hogy huszonkét év előtt hazatérhetett s vagyonát 

visszanyerhette. A kiegyezés, a koronázás után 
Almássy Pál teljesen félrevonult. Alapitója s ré- 

gebben elnöke is volt a képzőművészeti társaság- 

nak. Az ő tárcája ugy szólván nyitva ált nemcsak 

a jó ügyek, hanem a sorsüldözöttek támogatá- 

sára is. Tömérdek emberen segitett, igen sokszor 

a maga kárával. Gavallér volt a szó legteljesebb 

ertelmében. 
- A zsidók magyarosodását hangoztatja, 

igen helyesen, azon kis röpirat, melyet a P. Llord 

munkatársa a pozsonyi zavargások alkalmából 

adott ki. - A röpirat ismerteti a történt 

zavargásokat, s végűl melegen szól a zsidók ma- 

gyarosodása mellett, mely hatalmas eszköz arra, 

hogy Magyarországon a keresztények s zsidók 

közti válaszfal ledöntessék. Francia- és Olaszor 

szágban fel sem tünik a zsidó, mert francia és 
olasz: Magyarországon kiri a társadalomból, mert 

inkább németnek tartja magát. 

- Vajda Hunyad hires várának restaurációja 

gróf Khuen Antal miniszteri műépiítész buzgó ve-



zetése alatt örvendetes lendületnek indult. A 

gyönyörü lovagterem és aranyház ez évben elké- 

szül. - Brassóban az evang. magyar egyház ta- 

nácsa még ez év februárjában kimondta, hogy a 

szász egyháztól elválva magát önállositja. - Gr. 

Bethlen Gergely hagyatékában érdekes leveleket 

találtak Kossuth Lajostól s az emigráció több 

tagjaitól. Nyitrán alakult felvidéki közművelődési 

egyesület, célja a magyarság érdekeinek ápolása. 

- A Petőfi-Társaság második vándorgyülése ta- 

vaszszal lesz Kolozsvártt. - Eugénia volt-császár- 

né, párisi hirek szerint aggasztóan megbetegedett 

s végrendeletében Bonapárte Viktor herceget tet- 

te örökösévé. - Napoleon Viktor herceg, a trón- 

követelő, egyelőre mint egyéves tüzér-önkéntes 

rójja le hadkötelezettségét. - Munkás zavargá- 

sok folynak Bécsben. Több zavargó paprikát szórt 

a rendőrök szemébe. Számos elfogatások történ- 

tek. Kedden estve a munkás zavargások nyilt zen- 

dülésé váltak. A katonaság a nép támadására 

szuronynyal rohant reájuk. A nép a szuronyokat 

megragadta, erre lovasság tőrt elő s négyszer uji- 

totta meg a rohamot. Estefelé sikerült szétoszlat- 

ni, vér is folyt. A feloszlatott cipésztársulat adott 

okot e zavargásra. - Nyugat-Afrikából jelentik, 

hogy Omoru néger király meghalt, hétszáz keser- 

góő özvegyet és hetvenkét gyermeket hagyván 

hátra. - Lützenben meg ülték Gusztáv Adolf 

halálának harmadfélszázados évfordulóját; ünne- 

pélyes menet vonult ki a csatatéren álló emlék- 

kőhöz, melynél alkalmi beszédeket mondottak. 

HIVATALOS RÉSZ 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

Sz. 12135.-1882. 

Mindenik szolgabirónak! 

A m. kir. 9-ik honvéd huszár ezred parancs- 

nokságnak idei 2924. sz. értesitvénye folytán köz- 

hírré tétel végett tudatom, hogy a fennti huszár- 

ezred részére a folyó évi őszi pótlovazás Sza- 

mosujvártt november hó 18-án délelőtt 9 órakor 

fog eszközöltetni. 
Pótlovakul csak is 5-8 éves, 157-től 162 

emterig menő magasságu lovak fogadtatnak el. 

A bevásárlási ár 245 frt o. é., melyből a 

szállitási és tartási költségek is fedezendők. 

Deésen, 1882. október 20-án. 

Az alispán helyett: 
Br. Diószegi Géza, 

főjegyző. 

Szolnok-Dobokamegye alispaánjától 

Sz. 12558.-1882. 

Mindenik szolgabirónak! 

A megyei közmunka összeirása alkalmával 

ez ideig több eset fordulván elő, hogy a közmun- 

kamentesség oly cselédekre is kiterjesztetett, kik 

önnálló háztartással és vagyonnal birnak, figyel- 

meztetni kivánom a cimet, hogy a közmunka sz
a- 

bályrendelet 7. §-sa 3.) pontjának helyes értel- 

mezése szerint csak olyan házi cselédek igényel
- 

hetnek közmuuka mentességet, kiket lakással,
 éle- 

lemmel gazdájuk lát el s kik folytonos szolgálat- 

tétélre kötelezvék, s megkövetelem, hogy a sza- 

bályrendelet ezen intézkedése jövőre pontosan fo- 

ganatosittassék. 

Felhivom tehát a cimet, hogy alantas köze- 

geit sürgösen utasitsa, miszerint már a jövő évi 

közmunka összeirásnál figyelemmel legyenek a 

szabályrendelet emlitettt rendelkezésére, a cimtől 

pedig elvárom, hogy ezen rendeletem foganatosi- 

tásat a közmunka lajstromok felűlvizsgálása alkal- 

mával kellő szigorral ellenőrizze. 

Deésen, 1882. október 31 én. 

Az alispán helyett : 
Br. Dlószegi Géza, 

főjegyző. 

Felelős szerkesztő és kiadó: Kovács Samu. 

ETÉSEK. 
Hirdetmény. 

Alólirt kir. törvényszék részéről közhirré tétetik, mi- 

szerint a Kovási közbirtokossag italmérési joga 1882. de- 

cember hó 6-án d. e. 10 órakor, Kováson a helyszinén a fa- 

lusbiró házánál megtartandó árverezési határnapon az alól- 

irt kir. tszék, a kövári járas szolgabirói hivatalánál és Kovás 

község előljáróságnál betekinthető árverezési feltételek alatt 
88, éri január hó 1-étől szamitandó 6 évre haszonbérbe 

fog adatni, mely határnapra az árverezni kivánok ezennel 

meghivatnak. 

A deési kir. törvényszéknek 1882. évi október 28-án 

tartott üléséből. 

Sz. 3841.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi ható- 

ság részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék 

területén Deés várossában fekvő 291. számu telekjegyző- 

könyvben A. t. 1-8 rendszám alatt foglalt s Beregszászi 

Károly tulajdonát képező ingatlanok s tartozékai a kir. adó 

kincstár végrehajtatónak Beregszászi Károly végrehajtást 

szenvedő ellen 119 frt 58 kr. tőke adóhátralék és 97 frt 92 

kr. illeték hátralék s ettől 1881. évi október hó 6-ik napjá- 

tól járó 60/) kamatoknak 12 frt 30 kr, végrehajtási s jelen 

kéréssel megállapitott 2 frt 25 kr. munka dij és 1 frt 65 

kr. eszményi bélyeg s ezutáni költségei behajtása végett 

1300 frt kikiáltási ár mellett a deési tikvi hatóságnál I883. 

év január hó 9-ik napján délelőtt 10 órakor megtartandó 

nyilvános árverésen becsáron alul ís eladatnak, a venni 

szándékozók a kikiáltási ár 100/0 vagyis 130 frt bánatpénzt 

készpénzben, vagy arra minősitett értékpapirokban a kikül- 

dött kezéhez letenni. 

A vételár 3 egyenlő részletben fizetendő és pedig az 

első részlet az árverés jogerőre emelkedésekor, a második 

részlet ettől számitandó 30 nap alatt, a harmadik részlet 60 

nap alatt. Az árverési feltételek a telekkönyvi hatóságnál a 

hivatalos órák alatt megtekinthetők. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 

1882. julius 1-én tartott űléséből. 

Sz. 3402.-1882. 

Árverési hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság 

részéről közhirré tétetik, hogy a deési kir. törvényszék te- 

rületén Oláh-Lápos községében fekvő 512. számu telekjegy- 

zőkönyvben A. t. 2-15, 17-24. 26-52 rsz. alatti ingatla- 

nokból és időközben az 1824. sz. tlkjegykvbe átjegyzett 1. sor 

számból Muc Juon a Onyiszi és neje Hever Todoszia, Pet- 

ruc Palagyia szül. Muc és Muc Ignát 4/6 részben megille- 

tett 587 frt 67 krra becsült ingatlanokat Hanschild György 

315 frt 35 kron 1852. mártius 11-én megvásárolván, ezzel 

szembe Dumitru Ilie és Zsorzs Trifán a vételár 100/) már 

2210.-1882. szám alá meg ajánlván, a bánatpénzt és ár- 

verési költséget 77 frtba be is fizette, ennél fogva az 1881. 

évi 60. t. c. 187. §. alapján az i882. március 11-én megtar- 

tett árverés hatálytalannak nyilvánitása mellett, a kir. adó- 

kincstár végrehajtatónak Muc Juon, Muc Todoszia, Petrán 

Palagyiát illetőleg örökössei ugy Mutz Ignát végrehajtást 

szenvedő ellen 4z frt 83 kr. tökekövetelésének s ettől 1877 

évi november hó 15-ik napjától járó 60/, kamatoknak 46 ft 

17 kr. végrehajtási és az idei mártius 11-iki árveréssel fel 

melmerült 5 frt közbejöveteli, 50 kr. eszményi bélyeg és 3 

frt 45 kr. végrehajtási, összesen megállapitott 8 frt 95 kr. s 

ezutáni költségei behajtása végett 348 frt ajánlat ár mellett 

Oláh-Lápos községe házánál 1882. december hó II-ik nap- 
ján d. e, 10 órakor megtartandó nyilvános árverésen becs- 

áron alól is elfognak adatni, a venni szándékozók a becsár 

100/ vagyis 50 frt 76 kr. bánatpénzt készpénzben vagy arra 

minősitett értékpapirokban a kiküldött kezéhez letenni, vá- 

sárló Hanschild György és ajánló Dumitru Ilie kivételével, 

kik a bánatpénzt befizették. A vételár három egyenlő rész- 

letben fizetendő és pedig az első részlet az árverés jogerőre 

emelkedésekor, a második részlet ettől számitandó 30 nap 

alatt, a harmadik részlet 60 napok alatt. 

Az árverési feltételek a telekkönyvi hatóságnál a hi- 

vatalos órák alatt és Oláh-Lápos községe előljaróságnál 

megtekinthetők. 
A deési kir. trvszék mint 

1882. aprilis 6-án tartott üléséből. 

Sz. 9115.-1882. 

Hirdetmény. 
Szász-Fellak községében a birtokosságot 

illető egész évi korcsmajog, a birtokosság 
együttes kérelmezése folytán f. 1882-ik év 
december hó 15-től kezdődőleg három egy- 
másután következő évre f. év december 6-án 
d. e. 10 órakor a bethleni járási szolgabirói 
iródában nyilvános áremelés utján haszon- 
bérbe fog adatni. 

Az árverezési feltételek alólírt hivatali 
helyiségében a rendes iródai idő alatt bete- 
kinthetők, hól azárverezés megkezdéséig zárt 
ajánlatok is elfogadtalnak. 

Szolnok-Dobokamegye 
szolgabirójától. 

Bethlen, 1882. évi november hó 3-án. 

Floth F. Adolf, 
szolgabiró. 

telekkönyvi hatóságnak 

bethleni járás 
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Hirdetmény. 
A rójahidai m. k. vasgyár összlethez 

tartozó „oláhláposi hámor" örök áron való 
eladása, esetleg szabott ár mellett bérbeadása 
közhirré tétetik. 

A hámor üzemére 25 lóerőt képvselő 

vizzuhanás rendelkezésre áll. Az épületben 
találtatik 1 szekrény fuvó, 3 készelőhőd, 4 

pőröly, 4 vizi kerék. 
A hámorhoz tartozó területen találtatik 

ezen felül egy szénraktár, 2 vasraktár és 1 

mu kásház. 
Az egész telep az érdeklődők által bár- 

mikor megtekinthető és a rójahidai m. kir. 

vasgyár hivatalnál a kivánt felvilágositások 

megkaphatók. 
Az ajánlatok 1882-ik év december hó 

15-ik délf 12 óráig bepecsételt levelekben 

a rójahidai m. k. vasgyári hivatalnál benyúj- 

tandók. 
M. kir. vasgyári hivatal 
Rójahidán, 1882. november hó 6-án. 

1-3 

lEladó birtok!! 
A szamosvölgyi vasuttól egy negyedórányira. 

Az alóri 125. számu telekjegyzőkönyv- 

ben foglalt tagositott ingatlanok és tartozé- 

kai, és pedig: 80 hold szántó és ikaszáló 

3 táblában, - összesen, vagy táblánként - 

5 hold kert, 271/, hold szálas erdő Kilenc 

zsellérház, egy belső telek, több lakrészből 

álló nagy kőlakház és gazdasági épületek- 

kel, az udvaron egy kőépület raktárnak, vagy 

szeszgyárnak annál inkább alkalmas, mivel 

annak közelében igen jó és bővizü kut van. 

Továbbá jó kőcsűr, raktárok és 500 hecto- 

literes törökbuza kassal, az ezen ház után 

járó korcsmajoggal együtt, végűl gazdasági 

eszközök és állatok szabad kézből igen elő- 

nyös feltételek mellett örök áron eladók. - 

Értekezhetni tulajdonos Hirsch Jakabbal, 
vagy megbizottja Goldstein Rudolf fal 
ALŐrben. 2-65 
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Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

Sz. 9186 -1882. 

árlgjtési lirdetmány. - 
A 8Szol ok-Dobokamegye tulajdonát ké- 

pező deési honvédlaktanyánál szükséges és 

a megye bizottságának folyó év október hó 
12-én tartott közgyűlésében 99 jkvi sz. alatt 

hozott határozattal elrendelt pótépitkezések, 

u. m. a laktanya udvarán szükséges kavics- 

töltés, az árnyékszék üregeinek betöltése 
cementirozása, a patakmartot biztositó véd- 

munkák satb. a legolcsóbbért vállalkozónak 

a megyeház nagytermében folyó évi novem- 

ber hava 27-én d. e. 10 órakor tartandó 

nyilvános árlejtésen vállalkozónak fognak 
átadatni. 

Az épitkezési költségek, az előmérés 
és költségvetés alapján 2379 frt 92 krban 
állapittatik meg, mely összeg kikiáltási ár 

gyanánt fog véteitni. 
A felvállalt munkálatok jövő 1883-ik 

évi junius hava utolsó napjáig helyre álli 
tandók és számba adandók 

A szóbeli árlejtés megkezdéséig 

bályszerü, a kikiáltási árnak megfelelő 50// 

bánatpénzzel ellátandó zárt ajánlatok is el- 
fogadtatnak, mely összeget vállalkozó 70/ 
biztositékra kipótolni köteles lesz. 

A részletes árlejtési feltételek, tervrajz 
és költségvetés a megyeháznál a hivatalos 
órák alatt a jegyzői irodán megtekinthetők 

Kelt Deésen, 1882. évi október hava 
21-én. 

Szarvadi Pál, 
kir. tanácsos alispán. 

................. 
zstsstít ssétét 

sza- 



TIRDETÉ 
Alólirt tisztelettel tudatom a n. é. vá- 

rosi és vidéki közönséggel, hogy felvállalok 
mindennemü 

bel és külföldi szőcs-munkákat, 
javitásokat, és régi bőrös öltönyök átalakitását 
a posztó munkával együtt 

- feltünéő olcsó ár, - 
szigoru pontossság és szakszerü jó munka 
igérete mellett, kérem a n. é. közönség ke- 
gyes pártfogását. 

Tisztelettel DARVAY PÉTER, 
1-3 szőcs-mester. 

Sz. 8514.-1882. 

Mrverezési lirdetmény. 
semesnyei birtokosságot megillető 

korcsmajog az 1883. évi január hó 1-től 
1888 évi december hó 31-ig terjedő hat 
évre, folyó évi december hó 1-én d. e. 
10 órakor Csaáki-Gorbón a szolgabi- 
rói irodában tartandó nyilvános árverezésen 
haszonbérbe fog adatni. Egy évi haszonbéri 
összeg kikiáltási ára 600 frt, melynek 100/0 
előre lefizetendő bánatpénzül. 

A részletesebb árverezési feltételek alól- 
irt irodájában megtekinthetők. 

Csáki-gorból járás szolgabirája 
Csáki-Gorbó, 1882. november 2. 

Megbizásból : 
Vass Imre. 

2-3 sszbiró. 

Sz. 49583.-1882. 

polg. 

Hirdetmény. 
A deési kir. törvényszék által ezennel 

közhirré tétetik, hogy a Sz.-Ujváron átve- 
zetendő uj ország uthoz szükségelt földterű- 
letek kisajátitására vonatkozó iratokat az 
épitkezési vállalat ezen kir. törvényszékhez 
áttévén, a kártalanitási eljárás megkezdésére 
Szamosujvár-Németi községében 1882. no- 
vember 17-ke reggeli 9 óra, Széplak közsé- 
gében pedig 1882. évi november 23-ika 
reggeli 10 óra tüzetik ki. 

Ennélfogva a kártalanitási eljárás tel- 
jesitésére a sz.-ujvárnémeti evang. reformata 
egyház, Rusz Gyirászin, Govrik Tódor, Ma- 
nases Ferenc és Dani, Mártonfi János, Bi- 
kis Anika, Mikis Mihály, Joszip"" Gyorgye, 
Nagy István, Grék Mihály, Kiffa János, 
Almasán Demián, Deák Imre, Borzási János, 
Hodis Alexa, Szentes Gyula, Rusz Tódor, 
Nyámc Juon a Anika, Márk Grigorás, Tó- 
dor és Juon, Hodis Anánia, Hodis Gyorgye, 
Kos Gligorás, Nyámc Anna s társai, Kiss 
Pista, Almasán Gyorgye, Bikis Gávris, Ma- 
rosán Tódor, Bene Sándor, Nagy Károly, 
Moldáván Gyorgyáné, Nyámc Gligorás örö- 
kösei, Hodis Dánilla örökössei, Moldován 
Anika, Marosán Gyorgye és Pável, Márián 
Pável, Bonta Indréj örökössei, Buxbaum Gri- 
gorás, Szamosujvár várossa, Abrahám Antal, 
Marosán Todor, Marosán Gligorás örökössei, 
Polák Domokos, Marosán Juon a Páraszki, 
Horeá Juon, Bonta Juon, Farkas Jeremiás, 
Mereán Gligor, Hereán Todor, Marosán 
Grigor, Koroj Aron, Dunka Gávris, Márk 
Jusa, Gyorgye, Manasses János örökössei, 
Koroj Gligor, Borzási Ferenc és János, - 
Széplak községében özvegy Makrai Lászlóné 
a maga és gyermekei nevében, továbbá a 
fennebbi kisajátitást szenvedőknek a kisajá- 
titott területekre bekebelezett jelzálogos hi- 
telezői azon figyelmeztetéssel idéztetnek meg 
a fennkitüzőtt napokra, hogy meg nem jele- 
nésők a kártalanitás felett hozandó érdemle- 
ges határozatot nem gátolja s a tárgyalás. 
róli elmaradás miatt igazolásnak nincs helye, 
s hogy a hitelezők kimaradása esetében 
a kártalanitási összegek a kisajátitást szen- 
vedőkkel netalán kötendő 
ezeknek uyugta mellett ki fog fizettetni. 
A deési kir. törvényszéknek 1882. évi 
október hó 4-én tartott üléséből. 

egyezség folyán 

2=3 

Sz. 1218. 

Szamosvolgyi vasút t. 

c. részvényesei ezenmnel meg- 
iatnal az 182-il évwi de.- 

cer oer kó 1-én delelétt 1 

óralkor Deésen a mmegyehá- 

za tanácsikozási nagytermiéekber 

tartarndaó 

IVx RENDKIVTII 

1. Az Apahida-deési vomal kormányi felülvizsgálata alkalmával 

megállapitott és a tulépitkezések folytán felmerült EG2,175 ífrt hiány fede- 

zésére vonatkozó javaslat előterjesztése, kapcsolatban a tervezett EBeés-besz- 

tercei, illetre IPeés-bethleni vonalrész folytatólagos kiépitésével. 

HMivonat az alapszabál; okbóél: 

29. § Ötszáz frt névszerinti értékü részvények birtolsa egy szavazatra 
jogosit. Egy részvényes azonban 20 szavazatnál többe nem birhat. Minden 
ily szavazattal biró részvényesnek joga van a közgyülés tanácskozásaiban sze- 
mélyesen avagy más szavazat joggal biró részvényes, mint meghatalmazottja 
által résztvenni s szavazatával élni. 

A m. államkincstár mindaddig, mig a törvény 2. §. értelmében átvett 
vasuti törzsrészvényeknek birtokában leend, az őt ezen részvény birtok alap- 
ján megillető szavazat jogot a társulat közgyüléseiben akképpen fogja gyako- 
rolni, hogy az államkincstár képviselőjének szavazata az illető közgyülésben 
képviselt többi szavazatok felével felérőnek fog számba vétetni. 

Ezen jogok gyakorlására azonban megkivántatik, hogy a részvények 
még le nem járt szelvényeikkel, vagy pedig, hogy a 21. §. értelmében a rész- 
vény letéteményézéséről nyert elismervény legfeljebb 14 nappal a közgyülés 
megtartása előtt a társaság pénztáránál, vagy ezen kivül az igazgatóság által 
e célból kijelölt más helyeken letétessenek. 

(Részvények az Angló Oetrek banknál Bécsben és a Sza- 
mosvölgyi vasut igazgatóságánal Deésen letétbe helyezhetők.) 

Azon részvényeseknek, kik a fentebbi határozatok értelmében részvényei- 
ket, illletőleg az elismervényt ideje korán letették, belépti jegyül igazoló-je- 
gyek adatnak. E jegyeken a letéteményezett részvények és a letéteményezőt 
megillető szavazatok száma kitüntetendő. 

E letéteményezett részvények, vagy elismervények a közgyülés befeje- 
zéséig letétben maradnak. 

(Szavazati joggal azonban csak oly részvényesek birnak, kik részvény- 
jegyükkel igazolják azt, hogy a részletfizetésekkel hátralékban nincsenek.) 

31. §. Közgyülésen a részvényes szavazati jogát vagy személyesen, vagy 
egy másik szavazatképes részvényes, mint meghatalmazottja által gyakorolhat- 
ja. Egy részvényes azonban egy ily meghatalmazásnál többet el nem vállalhat, 
és a meahatalntazót megillető szavazatokkal együtt nem birhat többet 40 sza- 
vazatnál. 

A meghatalmazás alakjára nézve szükséges, hogy a meghatalmazó alá- 
irása vagy hitelesitve legyen, vagy hogy a meghatalmazási okmány két tanu 
által legyen aláirva. 

Gyámság alatt állók, jogi személyek, hatósági, kereskedelmi, vagy 
egyébb testületek, részvénytársáságok, községek, valamint olyanok is, kik leg- 
alább 20,000 frt névértékü részvényeknek tulajdonosai, szavazási jogukat a 
közgyűlésen törvenyes, vagy rendszerinti képviselőik által gyakorolják, illető- 
leg gyakorolhatják még akkor is, ha ez utóbbiak maguk nem is részvényesek. 

Deésen, 1882. november hó 6-án. 

AZ IGAZGATÓSÁC. 
epée 

Szamosvölgyi vasut részvénytársaság. 
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